
Балинт Пастор: Остаћемо у влади, друга опција су избори
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Функционер Савеза војвођанских Мађара (СВМ) Балинт Пастор рекао је данас да ће та
странка остати део владајуће коалиције и да су друга опција избори, који тренутно нису
потребни Србији.

  

"Спремни смо на разговоре са Демократском странком (ДС) на равноправној основи. Не
подржавам изјаве типа да ће ДС одлучити да ли ћемо ми остати у владајућој коалцији.
Закон о буџету је противуставан и нисмо га подржали, али ћемо остати део владајуће
коалиције, јер тренутно нема бољих алтернатива односно друга опција су избори", казао
је Пастор гостујући на Радију Б92.

  

Он је навео да СВМ нема функционере на државном нивоу, те да изласком из владе не
би имао ко да се смени из те странке.

  

Упитан зашто су посланици СВМ-а гласали за Статут Војводине и Закон о
надлежностима, а против буџета, Пастор је рекао да би Војводина још увек
функционисала по уставу Милошевића да нису тако поступили.

  

Он је подсетио да су представници СВМ-а били спремни на разговоре о гласању о
Закону о буџету, али да је ДС-у само било важно да сакупи довољан број гласова за
усвајање тог прописа, а не и став коалиционог партнера.

  

"Па и СПС није гласао за Закон о информисању па се није причало о рушењу владе",
истакао је Пастор.

  

Он је навео да није само новац, односно расподела средстава за Војводину разлог због
ког СВМ није подржао Закон о буџету, већ и да покрајина мора да има положај у
реалном животу као у Уставу Србије.

  

"Буџет јесте најважнији, а питање је зашто у влади није било слуха за наше захтеве кад
је закон на нашој страни", упитао је функционер СВМ-а.
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Он је додао да му је јасно да та странка има само четири посланика, "али да ако се
рачуна на њихове гласове, онда разговори о законима треба да се обаве пре уласка у
скупштинску процедуру".

  

Пастор је навео да СВМ институционално контактира са свим странакама.

  

(Бета)
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